

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** 2023. szeptember 19. napján (kedden) 17 órakor a Városháza dísztermében (9241 Jánossomorja, Szabadság utca 39.) megtartott ünnepi képviselő-testületi üléséről.

**Jelen vannak:** Jelenléti ív szerint (1. melléklet)

**Lőrincz György:** Köszöntötte a megjelenteket a képviselő-testület ülésén. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, azonban Winkler László képviselő nincs jelen, aki távolmaradását előzetesen bejelentette. Ismertette a képviselő-testületi ülés napirendjét a meghívónak megfelelően.

*Egyéb módosító indítvány, kiegészítés nem hangzott el.*

**Lőrincz György:** Szavazásra tette fel a napirend elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal következő határozatot hozta:

### **Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 151/2023. (IX.19.) Kt. határozata**

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete a következő napirendet fogadta el:

1./ A díszpolgári cím, valamint a Jánossomorjáért emléklakett átadása

**Felelős:** Lőrincz György polgármester

**Határidő:** azonnal

#### **1./ A díszpolgári cím, valamint a Jánossomorjáért emléklakett átadása**

**Lőrincz György:** Jánossomorja Város Önkormányzata képviselő-testületének díszülésén, hagyományosan a Jánossomorjai Városnapok keretében adja át a város elismerő címeit. Idén két Jánossomorjáért Emléklakett és egy díszpolgári cím átadására kerül sor. Átadja a szót az ünnepség levezetőjének, Iván-Varga Veronikának.

**Iván-Varga Veronika:** Kérem, az ünnepség kezdetén hallgassuk meg a Jánossomorjai Körzeti Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola köszöntő műsorát. Elhangzik: Antonio Vivaldi: Piccolo Concert Largo tétele; fuvolán játszik: Erdész Gábor, zongorán kísér Dravetzkyné Stumpf Erika.

*Zenemű hangzott el.*

**Iván-Varga Veronika:** Megköszönte a műsort. Bejelentette, hogy a Jánossomorjáért Emléklakettek átadása és díjazotti méltatása következik. Jánossomorja Város Önkormányzata képviselő-testületének 110/2023. (VII.18.) Kt. határozata alapján Jánossomorja Város Önkormányzata 2023-ban Jánossomorjáért Emléklakettet ítél oda János Zoltánnak. Kérem a díjazottat, fáradjon ki a méltatás meghallgatásához, majd a díj átvételéhez.

*Jánó Zoltánné átvette a díjat, illetve méltatás hangzott el.*

**Iván-Varga Veronika:** bejelentette, hogy a második Jánossomorjáért Emlékplakett átadása és díjazotti méltatása következik. Jánossomorja Város Önkormányzata képviselő-testületének 112/2023. (VII.18.) Kt. határozata alapján Jánossomorja Város Önkormányzata 2023-ban Jánossomorjáért Emlékplakettet ítelt oda a Jánossomorja Rascals Softball Csapat tagjainak. Kérem a díjazottakat, fáradjanak ki a méltatás meghallgatásához, majd a díj átvételéhez.

*A Jánossomorja Rascals Softball Csapata átvette a díjat, illetve méltatás hangzott el.*

**Iván-Varga Veronika:** bejelentette, hogy a Jánossomorja Díszpolgára cím átadása és díjazotti méltatása következik. Jánossomorja Város Önkormányzata képviselő-testületének 111/2023. (VII.18.) Kt. határozata alapján Jánossomorja Város Önkormányzata 2023-ban Jánossomorja Díszpolgára címet ítelt oda Dr. Nagy Máriának. Kérem a díjazottat, fáradjon ki a méltatás meghallgatásához, majd a díj átvételéhez. Kérem a díjazottat az emlékalbum aláírására és a kitüntetés átvételére.

*Dr. Nagy Mária átvette a díjat, illetve méltatás hangzott el.*

**Iván-Varga Veronika:** Ünnepségünk végén, kérem, hallgassuk meg a művészeti iskola záró darabját. Elhangzik: Henry Purcell: Trombitaszó és ária; Előadja Dravetzky István trombitán, zongorán kísér Dravetzkyne Stumpf Erika. Átadta a szót a polgármesternek.

*Zenemű hangzott el.*

**Lőrincz György:** Gratulálunk a díjazottaknak, és a város nevében köszönjük munkájukat, példamutatásukat. A képviselő-testületi ülés ezzel véget ért, berekesztem az ünnepi képviselő-testületi ülést. Tisztelt ünneplők, közreműködők! Kérem Önöket, hogy közösen emeljük poharainkat a díjazottakra, az általuk képviselt értékekre! Kérem kollégáimat a köszöntő italok felszolgálására.

K.m.f.

**Lőrincz György**  
polgármester

**dr. Péntek Tímea**  
jegyző